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Про підсумки методичної  

роботи з педагогічними  

кадрами у І семестрі 2023-2024 н.р. 

 

          Науково-методична робота закладу у І семестрі 2023-2024 н.р. 

спрямована на реалізацію законів України „Про освіту”, „Про повну загальну 

середню освіту”, Концепцію «Нова школа», Стратегію розвитку Гужівського 

ліцею Ічнянської міської ради на 2020-2025роки ,  інших законів  та урядових 

рішень  в галузі освіти, наказів і розпоряджень Міністерства освіти і науки 

України, управління освіти і науки облдержадміністрації, обласного інституту 

післядипломної педагогічної освіти імені К.Д.Ушинського, відділу освіти 

Ічнянської міської ради.  

 У І семестрі 2023 - 2024 н.р. продовжувалася робота педагогічного 

колективу над науково-методичною проблемною темою «Формування життєвої 

компетентності особистості через інноваційність змісту і технологій освіти та 

педагогічну майстерність» відповідно до Стратегії розвитку Гужівського 

закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Ічнянської міської ради на 

2020-2025роки. 

У процесі методичної роботи  вивчалися та аналізувалися основні освітні 

нормативні документи, програми, інструктивні матеріали, методичні 

рекомендації щодо змісту, форм та методів реалізації освітнього процесу в 



умовах російсько-української війни. Особлива увага приділялася вивченню 

нормативних документів оцінювання здобувачів освіти 6  класу НУШ, 

розроблення та укладання системи оцінювання з усіх предметів здобувачів 

освіти 6 класу. 

У межах цього семестру формувалася ефективна система оцінювання 

педагогічної діяльності педагогів, що атестуються, а  саме: Аліни Білодід, 

Оксани Шаповалової, відвідано уроки з метою вивчення системи роботи та їх 

досвіду, створено умови для професійного розвитку учителів на засадах 

«педагогіки  співдружності» та принципах академічної доброчесності. 

У І семестрі 2023-2024 н.р. було організовано роботу шкільних 

методичних об’єднань: методичні об’єднання: учителів історико-гуманітарного 

циклу – керівник Гребенюк Т.М.; природничо-математичного циклу – керівник 

Олена Голінко;  класних керівників – керівник Аліна Білодід;   динамічної 

групи – керівник Наталія Тарара. Усі МО працювали над опрацюванням 

нормативних документів Міністерства освіти  і науки України, вивченням 

інструктивно-методичних рекомендацій викладання предметів історико-

гуманітарного циклу на 2023/2024 н.р.; організували роботу вчителів з 

обдарованими дітьми. Усі засідання були проведені відповідно до Планів, 

затверджених головами МО. 

Відповідно до Перспективного плану роботи закладу освіти було 

продовжено  роботу творчої групи «Технології розвитку критичного мислення 

учнів» (керівник Олена Голінко) на етапі розподілення обов’язків між членами 

ТГ щодо укладання Методичних рекомендацій. Кожен учасник групи отримав 

ракурс вивчення питання та строки щодо виконання. 

У І семестрі 2023-2024 н.р. було проведено педагогічну раду з питання: 

«Концепція розвитку критичного мислення в процесі навчання». Було створено 

творчі групи для презентації ефективності розвитку критичного мислення 

педагогічних працівників як складової педагогічного розвитку. Члени МО та 

динамічної групи представляли вправи з розвитку критичного мислення, якими 

послуговуються у своїй роботі під час дистанційного й очного навчання. 

Елементом вивчення цього питання було  проведення методичного заходу 

«Вправи для розвитку критичного мислення» ( з досвіду роботи вчителів закладу) 

та розміщення укладеної добірки на сайті закладу. 

У І семестрі 2023-2024 н.р. було проведено І та ІІ етап Всеукраїнських 

олімпіад х базових дисциплін. Переможці І етапу були делеговані до участі в ІІ 

етапі мали такі результати: з української мови – Валерія Мельник ( учитель – 

Валентина Ляшко), ІІ місце; з англійської мови – Валерія Мельник( учитель – 

Тетяна Гребенюк), ІІ місце; з історії – Валерія Мельник( учитель – Аліна 

Білодід), ІІ місце; з математики – Тетяна Шинкар( учитель –Антоніна Шут), І 

місце; з географії – Софія Пітель, ІІ місце( учитель – Тетяна Івченко); з 

правознавства – Софія Пітель( учитель – Аліна Білодід) -  ІІІ місце; у конкурсі 

імені П.Яцика - Валерія Мельник ( учитель – Валентина Ляшко), І місце.  



Також учні закладу освіти брали участь в інтерактивних конкурсах: 

Марафоні з української мови ( 8 учнів),  у конкурсі «Грінвіч»(7 учнів). 

З метою подальшого розвитку методичної роботи в закладі освіти 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Продовжувалати роботу педагогічного колективу над науково-

методичною проблемною темою «Формування життєвої компетентності 

особистості через інноваційність змісту і технологій освіти та 

педагогічну майстерність» відповідно до Стратегії розвитку 

Гужівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Ічнянської 

міської ради на 2020-2025роки. 

2. Організувати науково-дослідницьку діяльність педагогів з питання 

«Комунікативна компетентність учнів у сучасному закладі освіти» 

- січень 2024 р. 

4.Адміністрації здійснити контроль з таких методичних питань:  

- контроль за станом викладання предметів;  

                                                                                  - упродовж 2023-24 н.р.  

- контроль за реалізацією педагогами вимог до сучасного уроку в НУШ в 

5,6 класі;  

                                                                      -  грудень 2023р.- лютий 2024р.  

6. Забезпечити участь педагогічного колективу в організації та проведенні 

методичних заходів – 

                                                                                                                          

- упродовж 2023-24 н.р.                                        

 

7.Заступнику директора з навчально-виховної роботи Валентині Ляшко 

здійснювати контроль та керівництво методичною роботою  закладу, всебічно 

сприяти розвитку творчої ініціативи вчителів та організовувати дієву 

методичну допомогу у вирішенні проблем педагогів.  

8. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з 

навчально-виховної роботи Валентину Ляшко.  
 

                                               Директор                         Тетяна ІВЧЕНКО 

 

             З наказом ознайомлені:                                   Валентина ЛЯШКО 

                                                                                         Аліна БІЛОДІД 

                                                                                         Антоніна ШУТ 

                                                                                          Валентина ЗАХАРОЧКІНА 

                                                                                         Ірина ФЕДІРКО         

                                                                                         Тетяна ГРЕБЕНЮК 

                                                                                         Олена ГОЛІНКО 

                                                                                         Володимир СЕВЕРИН 

                                                                                         Наталія ТАРАРА 



                                                                                         Алла КОВТУНЕНКО 

                                                                                         Валентина ЯЛИЖКО 

                                                                                         Оксана ШАПОВАЛОВА 

  

  
 

 


